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教育長 

14時 30分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、1 番 羽柴誠委員 と 2 番 可児恵太委員 を会議録署名委員に

指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、 3 番 柴田洋子委員 と 4 番 

鈴木圭子委員 の 2名を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

はじめに、新型コロナウイルス感染症の状況についてお伝えします。一時は県

下でもトップの 10万人当たりの感染数を記録していた時期もありましたが、国、

県を含め、かなり全体的に下回ってきました。市内の小中学校の児童生徒につい

ては、170名程の児童生徒が今年に入って感染しましたが、6月に入り減少し、5

名の児童生徒が感染しています。今日、1人感染者が出まして、もう 1人検査を

受けるかもしれないということで、ある学校で集中して出ている気配もあります

ので、今後も注視していかなければいけないと思っています。国は、マスクを取

って活動していこうと方針をだしていまして、基本的な感染症対策を徹底しなが

ら、熱中症対策を優先した、体育の授業や部活動や登下校の実施を進めていると

ころです。これが中々難しくて、これまでマスクの生活に慣れてしまっているの

で、ある学校では、集団下校で学校を出るときには、先生方の指導でマスクを外

して行くが、途中でマスクを着け、最終的には全員がマスクを着け帰宅するとい

う事例がありました。子ども達がどういう時にマスクを外して良いか、どういう

時にしないといけないかという判断に迷うところがあり、その辺りを先生の方か

ら具体的に子どもにわかりやすい指導をしなければいけないと思っているとこ

ろです。まずは、教職員間での判断基準が崩れてはいけませんので、学校全体と

して共通の判断基準を持ちながら、共通理解しながら指導を進めていくこと、ま

た、マスク着用に拘ってみえる方もあるようですので、そういった方にも配慮し

て、理解していただける様にしなければいけないと思います。 

6月 2日に瑞浪北中学校の ICT授業視察がありました。瑞浪北中学校の 2年生

の理科の授業の参観をして、研究協議をする場がありました。この研究会には各

学校からの代表が一人、ICTを各学校で率先して研究を進めて見える嘱託所員や

学校所員の先生方が集まっていただき理科の授業を参観しました。タブレットの

有効活用という観点で授業公開、研究協議をされましたが、非常に有効に使われ

ていました。教師が授業に入るときに導入ということでプレゼンをするのです

が、その時に使われていました。視覚効果や効率という点で有効にタブレットが

使われていると感じました。子ども達のタブブレットの操作の技能が随分と高ま

ってきていると実感しました。タイピングも含めて自由自在に画面上で図を作成

したり加工したりと操作技術が高まってきたと思いました。タブレットに自分の

考えをまとめる活動で、ノートに一度まとめたうえでタブレットの画面上で再度

まとめていく、表を図式化していくという活動がありましたが、そういった活動

を通じて理科の見方や考え方が子ども達に身についていると思いました。また、

一人一人が授業に参加して、ぼーっとしている子がおらず、全員がタブレットに

向かって活動しているという良さがありました。昨年度は、まずタブレットを使



 

ってみようということではじめたのですが、今年度はただ使うのではなく、有効

な活用方法を探っていくということを目指していますが、そういう点で非常に成

果が見られていると思いました。当日は、水野市長にも来ていただいて一緒に視

察していただきましたが、帰り際に「安心しました」と言っていただきました。

学校におけるタブレットを活用した ICT 授業が順調に進んでいると実感する研

修会でした。 

6月 5日に土岐川清掃の際に、土岐川でパレオパラドキシアの全身の化石が見

つかり、6 月 10 日に発掘が完了しましたが、非常にスピード感を持って発掘が

進められました。現在は化石博物館へ移送しまして保存していますが、発掘現場

からの輸送途中で釜戸小学校へ寄って、子ども達に地元で見つかった化石を見て

もらいました。瑞浪市が今年度から市のツイッターをはじめたのですが、フォロ

ワーが 200人程度で頭打ちになっていましたが、このことがニュースに出たとた

んに 1,000 人を突破しました。「いいね」の数も平均一桁だったのが 113,000 件

を超えました。瑞浪の良い発信ができたと思います。 

6 月 14 日に社会教育委員会の定例会がありました。今年度は社会教育委員会

へ教育長から諮問をして研究討議をお願いしています。諮問の内容は、駅北の複

合施設への移転をとらえて、「公民館が果たしてきた役割と生涯学習推進に向け

た今後のあり方」と「図書館の利用促進に向けた今後のあり方」の二つです。 

これについて非常に熱心な討議がされましてこれから 1 年間かけて研究討議し

ていただくことになっています。 

以上、教育長諸般の報告とします。 
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 次に追加議案がありましたので、議事に移ります。 

  

「議第２０号 令和４年度瑞浪市教育費にかかる一般会計補正予算（第４号）

について」を議題とします。本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

 

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案については、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし-- 

 

異議なしと認めます。よって「議第２０号」は、原案のとおり可決されました。 

 

以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

これをもちまして令和４年第７回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

14時 50分 終了 

 

 

 


